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ATA DA TRIGÉSIMA REUNIÃO CONJUNTA ORDINÁRIA DO COLEGIADO DA

ESCOLADE LETRAS E DO DEPARTAMENTO DE LETRAS, REALIZADA NO DIA

TREZE DE AGOSTO DE DOIS MIL E DEZOITO

o colegiado e os técnicos da Escola de Letras reuniram-se no dia treze de agosto de dois mil e

dezoito, das quinze às dezoito horas, na sala 502 do Prédio 111do Centro de Letras e Artes. A

reunião foi presidida Diretor da Escola de Letras, Gustavo Naves Franco: Seguiu-se a ordem do dia

com os seguintes pontos de pauta: 1. Calendário de Reuniões 2018.2. A proposta de calendário

enviada previamente pelo professor Gustavo Naves foi aceita por unanimidade. 2. I Semana de

Letras da Unirio. O professor Gustavo Naves relatou a solicitação da comissão organizadora da I

Semana de Letras da Unirio para realizar o evento nos dias 25, 26 e 27 de setembro. A proposta foi

aprovada por unanimidade. 3. 11 Seminário de Licenciatura. A professora Luciana Vilhena

apresentou proposta de realização de seminário voltado para discussões sobre a Base Nacional

Comum Curricular. A proposta foi aceita por unanimidade. A professora Ana Carolina Coelho

propôs a realização do seminário no dia 22 de outubro. A proposta foi aceita por unanimidade. 4.

111 Seminário de Pesquisa. A professora Lúcia Ricotta confirmou a realização do seminário no dia 4

de dezembro, tal como definido em reunião anterior do colegiado. 5. Cronograma de elaboração

e apresentação do Projeto de Mestrado. A professora Lúcia Ricotta relatou os desdobramentos

do projeto e sugeriu a suspensão dos trabalhos até o final do semestre, propondo a retomada da

discussão sobre o projeto em dezembro de 2018, por ocasião do Seminário de Pesquisa, prevendo

para este momento as definições necessárias quanto ao prosseguimento do projeto. A proposta

foi aceita por unanimidade. 6. Solicitação de exclusão de disciplina do Histórico Escolar da

aula Stherfany Santos Nogueira de Souza. A professora Carla Miguelote relatou a solicitação da

aluna, que afirmou não ter realizado inscrição na disciplina História Social da Escrita e da Leitura

em 2018.1, tendo sido reprovada indevidamente. O Professor Gustavo Naves propôs uma consulta

ao DTIC para verificação de possíveis precedentes que justifiquem a alegação da aluna, atendendo
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o pedido em caso de confirmação de possível erro no sistema, e rejeitando-o em caso de não

terem sido registradas queixas semelhantes no âmbito da Unirio. A proposta foi aprovada por

unanimidade. 7. Requerimento do aluno Marcio dos Santos Branco para realizar Exame de

Suficiência da disciplina Tópicos Especiais em Literatura 11- Autores, Obras e Procedimentos. A

professora Carla Miguelote relatou o requerimento, confirmando que o aluno preenche os

requisitos necessários para realização do exame, e indicando a professora Maria José Lemos para

aplicação do exame. O pedido e a indicação foram aprovados por unanimidade. 8. Solicitação de

Progressão Docente do professor Gustavo Naves. O professor apresentou a solicitação de

progressão docente para a Classe Associado Nível 1. Foi formada comissão para avaliação do

pedido, composta pelos professores Marcelo dos Santos, Elizabeth Lewis e Carla Miguelote. A

comissão foi aprovada por unanimidade. 9. Solicitação de Progressão Docente da professora

Maria Cristina Rigoni. A professora apresentou solicitação de progressão docente para a Classe

Associado Nível 1. Foi formada comissão para avaliação do pedido, composta pelos professores

Marcelo dos Santos, Elizabeth Lewis e Carla Miguelote. A comissão foi aprovada por unanimidade.

10. Solicitação de Progressão Docente do professor Manoel Ricardo de Lima. O professor

apresentou solicitação de progressão docente para a Classe Associado Nível 1. Foi formada

comissão para avaliação do pedido, composta pelos professores Marcelo dos Santos, Elizabeth

Lewis e Carla Miguelote. A comissão foi aprovada por unanimidade. 11. Solicitação de

afastamento no país da professora Ana Carolina Coelho. A professora apresentou pedido de

afastamento para participação no /I Seminário de Multi/etramentos, Hipermídia e Ensino, no dia 27

de setembro, no Instituto de Estudos da Linguagem (IEL) da Unicamp, com apresentação do

trabalho "Fazer o mapa, não o decalque: literatura, redes digitais e ensino", e tendo como

substituto em suas atividades pedagógicas o professor Manoel Ricardo de Lima. O pedido foi

aprovado por unanimidade. 12. Solicitação de afastamento no país do professor Manoel Ricardo

de Lima. O professor apresentou pedido de afastamento para participação no Seminário

Internacional Paso/ini n.3: a anarquia do poder, como conferencista, nos dias 8 e 9 de novembro,

no Centro de Ciências Humanas da UFPR, e tendo como substituto em suas atividades pedagógicas

o professor Marcelo dos Santos. O pedido foi aprovado por unanimidade. 13. Solicitação de
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afastamento no país da professora Elizabeth Sara Lewis. A professora apresentou pedido de

afastamento para participação no I Seminário Nacional Diálogos Universidade e Movimento

LGBTD, de 29 de agosto a 02 de setembro, na Universidade Federal de Paraíba (UFPB), João

Pessoa, tendo como substituto em suas atividades pedagógicas o professor Gustavo Naves. O

afastamento foi aprovado por unanimidade. 14. Solicitação de afastamento no país da professora

Elizabeth Sara Lewis. A professora solicitou afastamento para participação na I Semana da

VisiBilidade Bissexual de Assis, de 17 a 20 de setembro, na UNESP-Assis, com a palestra:

"Bissexualidade nos movimentos LGBT: o ciclo paradoxal de apagamento e super-sexualização",

tendo como substituto em suas atividades pedagógicas o professor Gustavo Naves. O afastamento

foi aprovado por unanimidade. Sem mais assuntos a tratar, o professor Gustavo Naves Franco

encerrou a reunião, e foi lavrada a presente ata, que vai assinada pelo Diretor da Escola de Letras,

Professor Gustavo Naves, e pelo Técnico Administrativo Bruno do Valle Brick, que secretariou a

Reunião.
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